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KÖSZÖNTŐ
Tisztelt Szülők!

Szeretettel köszöntöm Önöket abból az alkalomból, hogy gyermekük 
óvodáskorú lett.

Ez az információs füzet a leendő józsefvárosi óvodásoknak és szüleik-
nek készült.

Az óvodaválasztás az első fontos lépések közé tartozik gyermekük éle-
tében, hiszen sok gyerek itt kapcsolódik be először a közösségi életbe. 
Ebben a felelősségteljes döntésben kívánunk segíteni tájékoztatónkkal.

A kiadványban rövid ismertetőt adunk a Józsefvárosi Önkormányzat 
fenntartásában működő józsefvárosi óvodák évről évre bővülő és gaz-
dagodó specialitásairól és programjairól.

A Józsefvárosi Óvodák (JÓK) tizenegy tagóvodát foglal magában, ezek 
mindegyikében lelkes és tapasztalt pedagógusok dolgoznak. Az óvo-
dákban zajló szakmai tevékenység színvonalát dicséri az elmúlt évek-
ben kapott számos elismerés: a Befogadó óvodák nyertes EU-s pályá-
zata, a SozialMarie díj, az angol élménypedagógiai munkáért kapott 
Európai Nyelvi Díj, a nyertes Erasmus+ pályázatunk, mindenekelőtt 
pedig a helyi lakosok által megszavazott Józsefvárosi Közösségekért Díj.

Az óvodai mindennapok része a képességfejlesztés, a játék, a művésze-
tek megismerése. Ahogyan a mozgás, a sport, a gyermekek érdeklődé-
sének felkeltése is a növények gondozásával, komposztálással, tan-
ösvényekkel, madárbarát programokkal.

Ismerjék meg óvodáink kínálatát és programjait az Oviexpón 2024. 
március 12-én 16.30-kor kezdődő rendezvényünkön és a tagóvodák-
ban szervezett nyílt napokon.

Kívánom, hogy sikerüljön megtalálni a   legjobb helyet, hogy gyermekük 
vidáman és a számára ideális helyen készüljön fel az iskolai és a nagy-
betűs életre.
 
                                                                                  Aissou Erzsébet
                                                                      a Józsefvárosi Óvodák igazgatója
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KIEMELKEDŐ EREDMÉNYEK,
VÁLTOZATOS PROGRAMOK,

MEGBÍZHATÓ INTÉZMÉNYEK

Józsefvárosban az elmúlt években széles körű óvodafejlesz-
tési program zajlik, részben európai uniós támogatással. Ez 
a program egyszerre dolgozik a nevelőtestületek megerősíté-
sén (a tovább képzésektől az óvodapedagógusok munkájának 
anyagi elismerésén át a segítő szakemberek alkalmazásáig), új 
élménypedagógiai programok elindításán és az óvodai épüle-
tek korszerűsítésén. 

Különleges, országosan is egyedülálló programokat indítottunk: 
immár a kerület minden óvodájában elérhető az angol élmény-
pedagógia és a mozgitív néven futó fejlesztő torna. (Ilyen szol-
gáltatások korábban csak néhány óvodában voltak, azokban is 
komoly térítési díj ellenében.) 

Az országban először bűvészprogram indult. A német kulturá-
lis intézet, a Goethe Intézet szakmai segítségével német nyelvi 
program zajlik. Megint máshol Minecraft és a felelős eszköz-
használat elemeit ötvöző program fut. 

A Testnevelési Egyetem szakmai segítségével kidolgozott „Hívd a 
nagyit is!” programban a Százszorszép óvodásai rendszeresen 
tornáznak együtt a kerületi nyugdíjasokkal a II. János Pál pápa 
téren, de az ovifocitól az úszáson át a finommotoros fejlesztése-
kig egyébként is folyamatosan mozognak az óvodások. 

A gyerekek fejlesztését a családokkal beszélgetve alakítjuk, és 
ebben a szakképzett pedagógusok mellett gyógypedagógusok, 
óvodapszichológusok, fejlesztőpedagógusok segítenek nekünk. 
Az elmúlt években a józsefvárosi óvodapedagógusok összesen 
10 ezernél is több órát töltöttek módszertani továbbképzéssel. 

A Józsefvárosi Önkormányzat saját forrásból támo-
gatja az óvodai modellprogramot:

  Immár fejenként átlagosan 120 ezer forintos bérpótlékkal 
ismerjük el a nálunk dolgozó pedagógusok munkáját, ami az 
egyik legmagasabb ilyen juttatás a fővárosban. Ez a kerületi 
óvodák megtartóerejét és az oktatás-nevelés magas színvonalát 
szolgálja. 

  Éppúgy, mint a gyerekek számára ingyenes programokat 
tartó kollégák (pl. kézműves műhely, sakkpalota, népi játékok, 
ritmusvarázs-foglalkozás) díjazása, amelyre évi 19 millió forintot 
fordítunk. 

  Minden óvodásunk bőségesen kap friss zöldséget, gyümöl-
csöt – ezt 16 millió forinttal támogatjuk. 

  A nagycsoportosok úszásához 20 millió forinttal járulunk 
hozzá.

  2023–24-ben több mint félmilliárd forintot költ az Önkor-
mányzat az óvodák korszerűsítésére, felújítására. 

A józsefvárosi óvodákban zajló pedagógiai munkának a díjak-
nál is nagyobb elismerés, hogy az elballagó nagycsoportosok 
negyvennél is több iskolában állták meg a helyüket az elmúlt 
években. Olyan, nagynevű intézményekben is, mint a Fazekas 
Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium, a különböző 
két tanítási nyelvű általános iskolák vagy a Montessori- és Wal-
dorf-iskolák. 

Szeretettel várjuk Önöket március 12-én a H13 Kultpontban 
a 2024-es Oviexpóra, az intézményi nyílt napjainkra, valamint 
a szeptember eleji közös évnyitó sétára!
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ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ
A BEIRATKOZÁSHOZ

Az óvoda a gyerekek hároméves korától a tankötelezettség kez-
detéig kötelező nevelési intézmény, amely a gyerekeket fokoza-
tosan, de különösen az utolsó évében az iskolára is felkészíti. 

Aki 2024. augusztus 31-ig betölti a 3. életévét, az óvodaköteles. 

Hogyan kell beiratkozni?
Az óvodákba idén is személyesen és online is beirathatják a 
szülők a gyermekeket. 

Várhatóan 2024. április 23-tól május közepéig tart a beiratko-
zási időszak. 

Az óvodák nyílt napjainak időpontjai megtalálhatók az óvodák 
egyéni bemutatkozásánál.

Az óvodai jelentkezéshez szükséges dokumentumok, okmányok:            

  a gyermek nevére kiállított, a személyazonosságát igazoló 
hatósági igazolványok,

  a gyermek nevére kiállított, lakcímet igazoló hatósági igazol-
vány,

  a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványok,

  a szülő nevére kiállított, lakcímet igazoló hatósági igazolvány,

  a gyermek tajkártyája és oltási könyve,

  nem magyar állampolgár gyermek Magyarország területén 
való tartózkodás jogcímét igazoló és a tartózkodásra jogosító 
okirata,

  sajátos nevelési igényű gyermek esetén szakértői bizottság 
szakértői véleménye.

Melyik óvodába járjon a gyermek?
A kerületi lakcímmel rendelkező gyerekek mind egy-egy kerü leti 
óvoda körzetében laknak. Amennyiben a szülő ebbe az óvodá-
ba szeretné járatni a gyermekét, úgy ide mindenképpen fel 
fogják venni. 

A beiratkozáskor ugyanakkor azt javasoljuk a szülőknek, hogy 
három óvodát jelöljenek meg annak érdekében, hogy lehetőleg 
a gyermekük számára legmegfelelőbbet sikerüljön biztosítani 
a fejlődése érdekében. 

Bármelyik józsefvárosi óvodát jó szívvel ajánljuk, hiszen 
mindegyik ben felkészült és elhivatott munkatársak várják a 
gyere keket. Minden óvodánkban egyaránt megtalálhatók olyan, 
jó minősé gű ingyenes programok, mint a mozgitív torna vagy 
az angol élménypedagógia. Ezek mellett pedig óvodáink szá-
mos egyedi programot is biztosítanak.
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FELVÉTELI KÖRZETEK:
Körzeti óvoda: TÁ-TI-KA Tagóvoda

Körzeti óvoda: Napvirág Tagóvoda

Körzeti óvoda: Csillagfürt Tagóvoda

Körzeti óvoda: Százszorszép Tagóvoda
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Körzeti óvoda: Virágkoszorú Tagóvoda
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Körzeti óvoda: Katica Tagóvoda

Körzeti óvoda: Mackóvár Tagóvoda

Körzeti óvoda: Pitypang Tagóvoda

JÓZSEFVÁROSI ÓVODÁK FELVÉTELI KÖRZETEI
2024. ÁPRILIS 1. NAPJÁTÓL
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FELVÉTELI KÖRZETEK:
Körzeti óvoda: TÁ-TI-KA Tagóvoda

Körzeti óvoda: Napvirág Tagóvoda

Körzeti óvoda: Csillagfürt Tagóvoda

Körzeti óvoda: Százszorszép Tagóvoda

Körzeti óvoda: Mesepalota Tagóvoda

Körzeti óvoda: Virágkoszorú Tagóvoda
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Körzeti óvoda: Tündérkert Tagóvoda

Körzeti óvoda: Katica Tagóvoda

Körzeti óvoda: Mackóvár Tagóvoda

Körzeti óvoda: Pitypang Tagóvoda
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MINDEN ÓVODÁBAN TÉRÍTÉSMENTESEN
BIZTOSÍTOTT KIEMELT PROGRAMOK

Négy olyan programot is térítésmentesen biztosítunk minden 
józsefvárosi óvodában, amelyet általában csak fizetős szolgál-
tatásként tudnak a szülők elérni. 

Angol élménypedagógia
A józsefvárosi nagycsoportosok életében 
az angol nyelv játékos formában a minden-
napok része. Minden óvodánkban külön ilyen 
irányú képzésen részt vett, felkészült pedagó-

gusok tartják az angol élménypedagógiai foglalkozásokat. 
Ezek során játékos módon, énekekkel, versekkel, mesékkel, 
valamint sok mozgással, szinte észrevétlenül sajátíthatják el 
a gyerekek az angol nyelv alapjait. Pedagógusaink nyelvtudása 
azt is segíti, hogy a más anyanyelvű gyerekek beilleszkedjenek 
a csoportokba. 

Mozgitív* fejlesztő torna
A mozgitív torna játékos mozgásfejlesztés kis-
csoportos gyerekeknek, heti két alkalommal. 
Az óvodapedagógusok, gyógypedagógusok, 
fejlesztőpedagógusok és mozgásfejlesztők 

által kidolgozott programban minden józsefvárosi óvodában 
minden kiscsoportos részt vesz. 
Sok mozgás, játék, változatos eszközök használata jellemzi. Így 
fejlődnek a kicsik kognitív képességei is. *Mozgitív = mozgunk, 
játszunk, okosodunk.

Úszás
Józsefvárosban minden kisgyermek úgy bal-
lag el az óvodából, hogy egy évig járt uszo-
dába. A Nemzeti Közszolgálati Egyetemmel 

folytatott együttműködésnek köszönhetően nagycsoportosa-
inkat a főváros egyik legjobb uszodájában kiváló úszásoktatók 
tanítják, akiknek a segítségével különféle úszásnemekkel ismer-
kedhetnek meg. Az uszodába különbusz szállítja a gyerekeket.

MaMi (magyar mint idegen nyelv) 
A nem magyar anyanyelvű gyerekek számá-
ra a magyar nyelv tanulásának első színtere 
általában az óvoda. A nálunk dolgozó logopé-
dusok és óvodapedagógusok által kidolgozott 

játékok és játékos foglalkozások legfőbb feladata, hogy meg-
alapozzák azt a kommunikációs készséget, amely mindenekelőtt 
a hallás utáni értést és a beszédkészség fejlesztését segíti elő. 
A foglalkozásokon főként játszva, mozgásos, cselekvéses és 
érzékszervi tapasztalatok segítségével, versek, dalok, mondókák 
kíséretében ismerkednek a gyerekek a magyar nyelvvel. 

ANGOL
ÉLMÉNYPEDAGÓGIA

MOZGITÍV

ÚSZÁS

MAMI
hello!

10 11



AZ EGYES ÓVODÁKBAN ELÉRHETŐ 
KIEMELT PROGRAMOK 

Német nyelvi program (Hans Hase)
A német Goethe Intézet által kifejlesztett 
program, amely a legmodernebb tanulási 
módszertanokon alapul, és jelenleg négy 
óvodában elérhető. A Csodasziget, a Mackó-

vár, a Virágkoszorú és a Tündérkert óvodákban zajló programok 
főszereplője Hans Hase, egy kedves nyuszi, aki németül beszél, 
és rögtön belopja magát a gyerekek szívébe. 
A program alkalmazása jó alapokat teremt ahhoz, hogy a gye-
rekek az általános iskola alsó tagozatán tovább foglalkozzanak 
a német nyelvvel. 

Bűvészovi
2022-ben országosan is egyedülálló bűvész-
program indult a Napvirág tagóvodában, 
jelenleg pedig már a Virágkoszorú oviban is 
elérhető. A programot a kerületben felnőtt 

Rodolfo története inspirálta. 

A program az egyik legnevesebb bűvész, a sokszoros magyar 
bajnok, Kelle Botond és egyik fejlesztőpedagógusunk, Tóth 
Valéria közös munkája. A bűvésztrükkök varázslata és logiká-
ja fejleszti és megerősíti a gyerekekben a problémamegoldó 
gondolkodás alapjait, a tudatos és az irányított figyelmet. Erő-
síti a vizuális és az auditív memóriát, de a kommunikációs és 
együttműködő képességeket, valamint a kézügyességet is.

Minecraft
A Creative Science közreműködésével a 
Mine craft és a felelős eszközhasználat ele-
meit ötvöző program fut a Virágkoszorú 
tagóvodában. 

A Minecraft a kockák világa. Kocka 
alakú blokkokból áll minden. Kockából 
van a föld a lábunk alatt, kockából 
vannak a fák, a hegyek, az állatok. 
Mi magunk is. Amellett, hogy remek 
élmény játszani vele, cél az is, hogy 
fejlesszük a térben való gondolkodást, 
és segítsünk megtanulni minél jobban 
és hatékonyabban kihasználni az időt. 

Kutyás foglalkozások 
A Virágkoszorú tagóvodában Alex, a boxer 
simogatása megnyugtatóan hat a gyerekek 
közérzetére – segítségével akár a reggeli érke-
zések nehézségei is kiküszöbölhetők. Az álla-

tok simogatása közben a légzés lelassul, a stressz oldódik. 
Az állatokkal való közös foglalkozások, játékok fejlesztik a 
szociá lis és az értelmi képességeket, nem utolsósorban az ér-

HANS
HASE

BŰVÉSZ-
OVI

MINE-
CRAFT

KUTYÁS
FOGLALKOZÁSOK

hallo!
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zelmi intelligenciát. A kutyák 
szeretetük kel, figyelmükkel segítik 
az embereket egymás elfogadá-
sában.

Gyerekrész-
vételi progra-
mok – JóKer 
2023-tól fut 

a kerületben a JóKer, Józsefvá-
ros Gyerek- és Ifjúsági Részvételi 
Programja. Célja, hogy a gyere-
kek az életkoruknak megfelelő 
formában szerepet kaphassanak 
a helyi döntésekben. 
Ebben olyan neves partnerekkel dolgozunk együtt, mint a legna-
gyobb európai gyerekjogi szervezet, a Eurochild, vagy a legré-
gebbi magyar gyerekvédelmi civil szervezet, a Család, Gyermek, 
Ifjúság Egyesület (CsaGyi). A programban jelenleg a Csoda-
sziget és a Katica tagóvodák vesznek részt. 

 „Hívd a nagyit is!” torna
A Százszorszép tagóvoda óvodásai, amint 
jó idő van, már harmadik éve hetente tor-
náznak együtt a II. János Pál pápa téren 
nagymamákkal, nagypapákkal. A kerület 

nyugdíjasklubjaival és az „Életet az éveknek” nyugdíjasszövet-
séggel együtt szervezett program indulását a Magyar Testneve-
lési Egyetem segítette. Méltán népszerű a nyugdíjasok körében 
is. A gyerekek is mindig nagy izgalommal várják ezeket a vidám 
alkalmakat.

Gasztroedukációs program – 
Tudatos étkezés
A Katica tagóvodában az „Etesd” nonprofit 
szervezettel együtt indított Gasztrotanodá-

ban a gyerekek korán elsajátítják egy fenntartható, környezettu-
datos, egészségesebb életmód alapjait. 

Az ételek megismertetésével fejlesztjük a gyerekek alap- és 
pszichomotoros képességeit, segítünk elsajátítani a közösségi 
magatartás formáit, miközben jó minőségű ételeket készítenek 
és fogyasztanak az óvodások.

Superar zenei program
A Mesepalota óvodában a program a zene 
erejével olyan közösség megteremtését támo-
gatja, amelyben minden gyereknek lehető-

sége van a kibontakozásra, a fejlődésre. A program olyan kör-

JóKer

HÍVD A
NAGYIT IS
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nyezetet teremt, amely a csapatban dolgozás élményét helyezi 
a középpontba a személyiségfejlődés mellett. 
A tevékenységek során a gyerekek zenei készsége, hallása, rit-
musérzéke és koncentrációs képessége is fejlődik, emellett átélik 
az aktív zenélés és a zeneértés élményét. 
A programhoz speciális hangszerkészlet áll a rendelkezésünkre, 
amelyet a szervezett tevékenységeken kívül, a szabad játék ideje 
alatt is használhatnak a gyerekek.

Zöld Óvoda 
Környezettudatos programok
Évről évre több intézményünk nyeri el a Zöld 
Óvoda címet (Csillagfürt, Katica, Százszor-
szép, Tündérkert). Szívünkön viseljük a kör-

nyezet megóvását és a környezettudatosság kialakítását. 
Elhivatott pedagógusaink támogatásával óvodásaink kisker-
tet, magaságyásokat gondoznak, ismerkednek a zöldségekkel, 
a gyümölcsökkel, a fűszer- és gyógynövényekkel, a madarak-
kal és a rovarokkal is. Kirándulásokat teszünk az állatkertbe, 

a vadas parkba, foglalkozásokon veszünk részt a Füvészkertben. 
Megtanuljuk, hogyan kell újrahasznosítani a papírt, a műanya-
got vagy fémhulladékot. 
Játékos projektheteinkbe a családok is bekapcsolódhatnak. 
Hagyomány, hogy áprilisban az óvodások rollerrrel, műanyag 
motorral egyszerre indulnak el a Rákóczi térre, hogy együtt 
ünnepeljük a Föld napját. Madárbarát óvodáink: Százszorszép, 
Katica, Pitypang, Mesepalota.

Boldog óvoda program 
A program mind a pedagógusok, mind a 
gyerekek lelki jóllétére fókuszál, és a szülők 
bevonására is lehetőséget nyújt. A cél olyan 
magabiztos és kitartó óvodások nevelése, 

akik megoldandó feladatként kezelik a mindennapi kihíváso-
kat, és határozott, pozitív énképpel rendelkező iskolássá, majd 
felnőtté válnak. 
A gyerekeket a képességeiknek megfelelően fejlesztjük – oldjuk 
a szorongásaikat, és segítjük őket az óvodás éveik során. A prog-
ram jelenleg a Mackóvár, a Napvirág és a Virágkoszorú tagóvo-
dákban valósul meg.

Nyugi Ovi program 
A program célja az óvodáskori zaklatás, a 
bullying felismerése, megelőzése és terjedé-
sének megfékezése, emellett a képességek 
elsajátítása, amelyek segítségével a gyerekek 

hatékonyan meg tudják védeni magukat vagy társaikat. 
Kiemelt cél a tolerancia, az együttműködés, egymás elfoga-
dásának kialakítása, és az, hogy az óvoda befogadó, nyugodt, 
biztonságos hely legyen minden gyerek számára. Játékos, 
mesés, az óvodai neveléshez illeszkedő módszerekkel segítjük 

ZÖLD
ÓVODA

BOLDOG
ÓVODA

NYUGI
OVI
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CSILLAGFÜRT – SZÉKHELYÓVODA 
Cím: 1084 Bp., Tolnai Lajos u. 7–9.

Tagintézmény-igazgató: Lintnerné Nagy Eszter
E-mail: tolnaiovoda08@gmail.com

Telefon: +36-1/303-5197
Nyílt nap: 2024. április 16., kedd 9.00–11.00

A Csillagfürt Székhelyóvoda zöld oázis a Blaha Lujza tértől pár 
percre. A gyermek- és családbarát épületben négy csoportban 
folyik az alkotómunka. Tornatermünk fejlesztő mozgásfoglalko-
zásoknak, ovifocinak, balettnak is helyet ad. Intézményünkben 
ingyenes angol élménypedagógia és mozgitív torna is biztosított 
az óvodások számára.
Gyümölcsfákkal beültetett udvarainkon a kisebbek és a na-
gyobbak az életkoruknak megfelelően külön játszhatnak, 
levegőzhetnek. „Utazunk” Afrikától Grönlandig – a nagyobbak 
játékosan készülődnek az iskolára. Külön foglalkozásokon gon-
dozzuk a tehetségeket, és a felzárkóztatás is jár a lassabban érő 
gyerekeknek. 
Tagjai vagyunk a Zöld Óvodák nagy családjának: kertet gon-
dozunk, etetjük a madarakat, szelektíven gyűjtjük a szemetet, 
és gondoskodunk a teknősünkről. Sokat sétálunk, eljutunk a 
Margitszigetre, az állatkertbe, színházba, repülőtérre, erdőbe, 
pályaudvarra és a Duna-partra is. Sütünk, főzünk, emellett ter-
mészetesen a digitális kultúra is jelen van a mindennapjainkban: 
okostévék és tablet is segíti az ismeretek elsajátítását.

a közösség békés működését (drámajátékok, rajzolás, kézműves 
tevékenység, ének-zene, tánc, nyelvi játékok). 
A Nyugi Ovi program a TÁ-TI-KA és a Csillagfürt óvodákban 
valósul meg.

Persona Doll módszer
Ezzel a Nagy-Britanniában kifejlesztett előítélet- és konfliktus-
kezelő módszerrel hatékonyan, játékosan dolgozhatók fel a 
sztereotípiák, oldhatók a szorongások. A Tündérkert tagóvoda 
mind a négy csoportjában használják a módszert az óvoda-
pedagógusok. 
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CSODASZIGET TAGÓVODA 
Cím: 1083 Bp., Tömő u. 38/A
Mb. tagintézmény-igazgató: Kissné Poór Beáta
E-mail: csodasziget8@gmail.com
Telefon: +36-1/790-6824
Nyílt nap: 2024. április 25., csütörtök 9.00–11.30 és 15.30–16.30

A Csodasziget tagóvoda a Corvin sétány közelében található. 
Kínálatunkban szerepel a Goethe Intézet által is támogatott Hans 
Hase program, amelynek segítségével a német nyelvvel ismer-
kedhetnek a gyerekek. Bevezettünk robotikafoglalkozásokat is. 
Bee-Bot padlórobot hatékony játékeszköz a gyerekek motivá-
lására, komplex fejlesztésére. Intézményünkben ingyenes angol 
élménypedagógia és mozgitív torna is biztosított az óvodások 
számára.
Nagy hangsúlyt fektetünk a szülői közösségekkel való hatékony 
együttműködésre. A hagyományokhoz kapcsolódva és a jeles 
napokhoz illesztett közösségi ünnepeket tartunk az óvodában. 
Az ünneplésbe igyekszünk bevonni a szülőket is, angol és német 
nyelven közösen énekelünk, verseket mondunk. 
Bekapcsolódtunk Józsefváros Gyerek- és Ifjúsági Részvételi Prog-
ramjába (JóKer), hogy munkatársaink képzésével, szakemberek 
segítségével tovább dúsítsuk a gyermekközpontú óvodai neve-
lést. Fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek más nemzetekre nyitot-
tak, érdeklődőek legyenek. A legfontosabb erősségünk pedig az, 
hogy a gyerekeink boldogan és mosolygósan járnak hozzánk. KA

TI
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KATICA TAGÓVODA 
Cím: 1089 Bp., Vajda Péter u. 37.

Tagintézmény-igazgató: Halmai-Mészáros Edit
E-mail: katicaovoda08@gmai.com

Telefon: +36-1/323-1312
Nyílt nap: 2024. április 22., hétfő 9.00–11.30

Az intézmény Józsefváros egy békés zugában, a Tisztviselőtele-
pen található. A tagóvoda a Biztonságos Óvoda, a Zöld Óvoda 
és a Madárbarát Óvoda címet is elnyerte. 
Négy, vegyes életkorú és két homogén csoport működik az óvo-
dában, más-más irányvonalat követve. A népi gyermekjátékok és 
a néptánc közös pont, de helyet kap élménypedagógiai, kézmű-
ves, Montessori-csoport is, emellett Gasztrotanoda is működik. 
Kiemelt feladatunknak tekintjük az inkluzív, multikulturális ne-
velést. Intézményünkben ingyenes angol élménypedagógia és 
mozgitív torna is biztosított az óvodások számára.
A sajátos nevelési igényű gyerekek mellett a nem magyar anya-
nyelvű, valamint a tehetséges gyerekek nevelésére is nagy 
hangsúlyt fektetünk. Két gyógypedagógus és logopédus, fejlesz-
tőpedagógus és pszichológus is segíti az elhivatott óvodape-
dagógusok munkáját. Hatalmas, jól felszerelt tornateremmel, 
sószobával, valamint a fejlesztő- és logopédiai foglalkozásoknak 
is külön szobával rendelkezünk. Nagy udvarunkban árnyas fák, 
közlekedési pálya, tanösvény és megannyi, a játszótérről már jól 
ismert játék segíti az élménydús időtöltést.
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MACKÓVÁR TAGÓVODA 
Cím: 1086 Bp., Csobánc u. 5.
Tagintézmény-igazgató: Sófi-Ősz Veronika
E-mail: csobiovi@gmail.com
Telefon: +36-1/323-1319, +36-1/334-0569
Nyílt nap: 2024. április 17., szerda 08.00–11.00 és 15.30–16.30

A Csobánc utca felújított tagintézménye magas színvonalú szakmai 
munkával várja a gyerekeket, családokat. A kicsik mozgásfejleszté-
sét gazdag eszközkészlettel végzik felkészült munkatársaink. 
A Goethe Intézet által is támogatott Hans Hase program a legmo-
dernebb módszertannal vezeti be a német nyelv csodáiba a kö-
zépsősöket egy bábeszköz, a világot látott nyúl segítségével. Intéz-
ményünkben ingyenes angol élménypedagógia és mozgitív torna 
is biztosított az óvodások számára. Megújult sószobánk alkalmas 
felső légúti megbetegedések kezelésére és az egészség megóvá-
sára. A félköríves udvarunkon álló hatalmas gesztenyefa nyáron 
hűsítő árnyékot ad, így a mindennapos, örömteli mozgás a nagy 
melegben sem maradhat el. 
Télen különféle madarak etetőhelye az udvar, madárodúinkat 
pályázat útján nyertük. Februárban Mackókiállítás, „Mackóvárban 
Mackóbál” program várja a gyerekeket. 2022 óta Örökös Boldog 
Óvodaként működünk. A pozitív pszichológia módszertanára épít-
ve olyan gyakorlatok elvégzésére inspiráljuk a gyerekeket, amelyek 
hozzájárulhatnak a boldogságszintjük növekedéséhez.
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MESEPALOTA TAGÓVODA 
Cím: 1085 Bp., Somogyi Béla u. 9–15.

Mb. tagintézmény-igazgató: Pappné Antal Katalin
E-mail: meseovi03@gmail.com

Telefon: +36-1/317-3167
Nyílt nap: 2024. április 11., csütörtök 9.00–11.00

Tagóvodánk a Palotanegyedben, a frissen felújított Somogyi Béla 
utcában található. Az óvodában öt csoport működik, minden 
csoportszobához külön foglalkoztató és mosdó tartozik. Torna-
szoba, fejlesztőhelyiségek, kézműves alkotóműhely segíti a min-
dennapi munkát. Két, jól felszerelt udvar és 150 négyzetméteres 
fedett terasz is várja nálunk a gyerekeket.
Programunk a tevékenységen alapuló közvetlen tapasztalatszer-
zésre, az élménypedagógia alkalmazására épül. Intézményünk-
ben ingyenes angol élménypedagógia és mozgitív torna is bizto-
sított az óvodások számára. 
Óvodánkban a művészetek kapják főszerepet: a zene és a kéz-
műveskedés köré épülnek a mindennapok és az óvodai ren-
dezvények. A Superar program a zene erejével olyan közösség 
megteremtését támogatja, amelyben minden gyereknek lehető-
sége van a fejlődésre és a kiteljesedésre. Arra törekszünk, hogy a 
hozzánk járó óvodások és a szüleik is igazi közösségben érezhes-
sék magukat. Egymásra figyelve, a pozitív értékekre támaszkod-
va, biztonságos, szeretetteli légkörben, a családokkal együttmű-
ködve neveljük a gyerekeket, hogy boldog és tartalmas óvodás 
évek után éretten és kíváncsian kezdhessék majd az iskolát.
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NAPVIRÁG TAGÓVODA 
Cím: 1083 Bp., Baross u. 111/B
Tagintézmény-igazgató: Kocsisné Juhász Éva
E-mail: napviragovoda08@gmail.com
Telefon: 323-1295
Nyílt nap: 2024. április. 18., csütörtök 8.30–11.30 és 15.00–16.30

A Napvirág Tagóvoda megújult, modern udvarával, otthonos kör-
nyezetben várja a kis felfedezőket. Cica, Csibe, Róka és Maci cso-
portunkban a gyerekek biztonságban tölthetik napjaikat. Minden 
gyerek más és más, ezért megismerjük, megértjük és megkeressük, 
mire van szükségük ahhoz, hogy boldogan játszhassanak, miköz-
ben az igényeiknek megfelelően fejlődnek. 
Magasan képzett óvodapedagógusok várják őket, és ha szükség 
van rá, fejlesztőpedagógus, gyógypedagógus, pszichológus és a 
mozgásukat, az érzelmeik megélését fejlesztő szakember, sőt gyer-
mekjóga-oktató is segíti a fejlődésüket. Játszva koncertezhetnek 
a Ritmusvarázs, varázsolhatnak a Bűvészovi tehetségműhelyek-
ben, de focisták is lehetnek az Ovi-foci edzéseken. Ingyenes angol 
élménypedagógia és mozgitív torna is biztosított az óvodásaink 
számára.
A nagycsoportosok múzeumokba, interaktív programokra járnak, 
a kisebbeknek az óvodába hozzuk ezeket az élményeket. Az oviban 
is egészségesen élünk, vigyázunk a környezetünkre, a mindennapi 
tevékenységekbe építve, játékosan ismerkedünk a fenntartható-
sággal és a környezettudatossággal. Közös, interaktív programjain-
kon a szülők is bepillantást nyerhetnek gyermekeik óvodai életébe.
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PITYPANG TAGÓVODA 
Cím: 1087 Bp., Százados út 14.

Tagintézmény-igazgató: Nagy Judit
E-mail: pitypangovi08@gmail.com

Telefon: +36-1/323-1320
Nyílt nap: 2024. március 25., hétfő 9.00–11.30 és 15.00–17.00

A Századosnegyedben lévő óvodánkban hat csoportban, tágas, 
esztétikusan berendezett csoportszobákkal várjuk a hozzánk 
érkező ovisokat. A gyerekekkel szakképzett, elhivatott, korszerű 
tudással rendelkező óvodapedagógusok, dadus nénik és peda-
gógiai asszisztensek foglalkoznak. 
A délelőttöket átszövik a játékos fejlesztő foglalkozások. A tehet-
ségígéretes gyerekeknek külön szervezünk drámajáték- és népi-
játék-foglalkozásokat, kis tudósainkat is támogatjuk az ismeretek 
szerzésében. Ingyenes angol élménypedagógia és mozgitív torna 
is biztosított az óvodásaink számára. Intézményünk sokszínűségét 
mutatja, hogy jelenleg is sok külföldi kisgyermek látogatja. 
Fejlesztőpedagógus és logopédus kolléga is segíti az iskolára való 
felkészítést. Tágas, nagy tornatermünk időjárástól függetlenül 
lehetővé teszi a mindennapos mozgást. Madárbarát Óvodaként 
a kismadarak megtelepedését segítő környezetet teremtünk, és 
folyamatosan dolgozunk a szülők bevonásával, akikkel rendsze-
resen szervezünk hangulatos családi délutánokat. 
Udvarunk tágas, változatos játékeszközökkel van felszerelve. Hin-
ták, homokozók, nagyon sok mozgásfejlesztő játék áll a gyerekek 
rendelkezésére.24 25
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SZÁZSZORSZÉP TAGÓVODA 
Cím: 1086 Bp., Szűz u. 2.
Tagintézmény-igazgató: Csabainé Lampert Ágnes
E-mail: szazszorszepovoda@gmail.com
Telefon: +36-1/323-0834
Nyílt nap: 2024. április 23., kedd 9.30–11.30 és 15.30–17.30

Tagóvodánk Józsefváros szívében, a Horváth Mihály téri templom 
mögött található. Két épületben, hat csoportban 130–140 gyerek 
jár hozzánk. Hatalmas, felújított udvarunk tele van lombos fákkal, 
bokrokkal, tanösvénnyel. 
Van saját focipályánk és tornaszobánk. Az egyedülálló „Hívd a 
nagyit is!” program keretében tornázunk a nagymamákkal, nagy-
papákkal a II. János Pál pápa téren. Nevelési programunk a gyere-
kek legfőbb tevékenységére, a játékra, a mozgásra épül. 
Családias, szeretetteljes légkörben alapozzuk meg a gyerekek kör-
nyezet iránti szeretetét, tiszteletét. Hangsúlyt fektetünk a környezet-
tudatos magatartás fejlesztésére, és játszva tanítjuk őket tapaszta-
latszerzésre, cselekvésre. 2022-ben óvodánk újra elnyerte a Zöld 
Óvoda címet, és 2011 óta vagyunk Madárbarát Óvoda. 
Angol élménypedagógia és mozgitív torna is biztosított a gyerekek-
nek. Óvodánkban több tehetségműhely is működik: Sakkjátszótér, 
Így kell járni műhely, Vizuális csoda műhely. A nagycsoportosok-
nak szenzomotoros tréninget tartunk. Célunk, hogy a családokkal 
együttműködve a gyerekekből a világra rácsodálkozni tudó, har-
monikus személyiség váljon, és megalapozzuk a tanuláshoz szüksé-
ges készségek és képességek sokaságát.
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TÁ-TI-KA TAGÓVODA 
Cím: 1088 Bp., Rákóczi út 15.

Tagintézmény-igazgató: Kissné Bagi Magdolna
E-mail: ovoda.tatika@gmail.com

Telefon: +36-1/338-4771
Nyílt nap: 2024. április 10., szerda 9.00–11:30

Tagóvodánk a Palotanegyedben található, ahol saját játszóud-
var nyújt lehetőséget a gyerekek mozgásigényének kielégítésére. 
A homokozó felett napvitorla biztosít árnyékot, a meleg nyári 
napokon párakapu enyhíti a forróságot. 
Jól felszerelt, négycsoportos óvodánkban tornaszoba is találha-
tó, csoportszobáink világosak, hangulatosak. Empatikus, segí-
tőkész, szakmailag felkészült óvodapedagógusok, pedagógiai 
asszisztensek, dajkák foglalkoznak a gyerekekkel, és fejlesztő-
pedagógus, pszichológus, logopédus is segíti a munkánkat. 
A sok ének és mozgás mellett az együttműködést és a közösséget 
fejlesztő, élményekben gazdag játékok határozzák meg a min-
dennapokat. A Fülemüle tehetségműhelyben mondókák, dalok, 
mozgás, zene, tánc várja a gyerekeket. Óvodásaink számára 
minél több játékos, élményszerű, fejlesztő mozgást biztosítunk. 
A Nyugi Ovi program mesés, az óvodai neveléshez illeszkedő 
módszerekkel segíti a közösség békés működését, a csoport-
szabályok megértését és betartását. Ingyenes angol élmény-
pedagógia és mozgitív torna is a gyerekek rendelkezésére áll. 
Emellett színes programokkal várjuk a szülőket is közös játékra, 
ünneplésre, mókázásra.
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TÜNDÉRKERT TAGÓVODA 
Cím: 1081 Bp., Kun u. 3.
Tagintézmény-igazgató: Pajor Attiláné
E-mail: tunderkertovi08@gmail.com
Telefon: +36-1/323-1321
Nyílt napok: 2024. április 4., csütörtök 9.30–11.30, 2024. április 16., 
kedd 16.00–17.00, 2024. április 26., péntek 16.00-tól családi délután

Minden reggel szeretettel várja a gyerekeket négycsoportos, 
családias hangulatú Tündérkert óvodánk. Bájos, rejtett udvarunk 
óvodásainkat változatos mozgásos játékokra hívja. Virágot ültet-
nek, madáretetőt, rovarhotelt készítenek, megfigyelik a kertbe 
érkező madarakat, fűszerkertet gondoznak – Zöld Óvoda címünk-
höz méltóan. A Persona Doll módszerrel, relaxációs gyakorlatokkal 
támogatjuk, óvjuk óvodásaink lelki egészségét. „Varázsceruza”, 
„Csigabiga palota” tehetségműhelyeinken szárnyalhat a képzelet, 
angol élménypedagógiával és mozgitív foglalkozásokkal is gazda-
gítjuk a hétköznapokat.
Katica csoportunkban Hans Hase nyuszi játékosan segíti az ismer-
kedést a német nyelvvel. Hangyabandáéknál a néptánc és a ha-
gyományok ápolása átszövi a hét napjait. Csigabigáink különösen 
kreatívak, színes alkotásokkal gazdagítják a dekorációs felületeket. 
Fejlesztőpedagógus, gyógypedagógus, pszichológus is segíti óvo-
dásainkat. Tornatermünkben sok mozgásfejlesztő ügyességi játék-
ra van lehetőség. Kínálatunk gazdag: állatasszisztált foglalkozások, 
meseelőadások, úszás, kirándulás, foci, tánc. A szülőket is szívesen 
látjuk programjainkon.
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VIRÁGKOSZORÚ TAGÓVODA 
Cím: 1083 Bp., Baross u. 91.

Tagintézmény-igazgató: Sztudva Mónika
E-mail: vkoszoru08@gmail.com

Telefon: +36-1/333-5592
Nyílt nap: 2024. április 11., csütörtök 9.30–11.30

Óvodánk Józsefváros szívében található, jól megközelíthető 
helyen, a Muzsikus cigányok parkjánál. Négy csoportunk életkor 
szerint homogén. Családias hangulatban, kiváló tárgyi és szemé-
lyi feltételekkel működünk. 
Pedagógiai programunkban nagy hangsúlyt kap az egészséges 
életmódra nevelés, a mozgásfejlesztés és a tehetséggondozás. 
Büszkék vagyunk a Minecraft és a Bűvészovi programunkra, 
amelyeket a gyerekek nagyon szeretnek, és alig várják a követ-
kező foglalkozást. Ingyenes angol élménypedagógia és mozgitív 
torna is biztosított óvodásaink számára.
Kézműves műhelyünkben a gyerekek segítségével készül az óvo-
dai dekorációk színe-java. Újdonságként jelenik meg nálunk az 
állatasszisztált mozgásos foglalkozás, valamint a felelős állattar-
tás szemléletére nevelés. Alex, a kutyus hatékonyan motiválja a 
gyerekeket a foglalkozások során. 
Minden nap szeretettel várja a gyerekeket nevelőtestületünk és 
fejlesztőpedagógus kollégánk. Munkánkat és a gyerekeket pszi-
chológus, gyógypedagógus és logopédus kolléga is segíti.
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